Tema 5. 12 Bachillerato A

1. Calcuiam paraque ¥ = (—3,4) yw = (m, 5)

S5ean perpendiculares
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) Tengan el mismo médulo
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) Sean linealmente independientes

Q.

} Elangulo que formen sea de 502 ( 2 puntos)

2.Determina el drea del tridngulo que forman las rectas ri2x-3y+5=0; Sx-2y+1=0 y t: 3x+y+2=0 (1,5
puntos)

3.A) Calcula el 4ngulo que forman las rectas
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b) Calcula la posicion relativa y sin son secantes, calcula el punto de interseccién. (1,5 puntos)

4. Sean los puntos A{-1,4), B(4,6), C{ 7,7), Calcula el punto D, para fque formen un
paralelogramo. Calcula el drea de! paralelogramo. (1,5 puntos)

5. Calcula los puntos de la recta r:4x-3y+1=0 que estan a distancia 7 del punto A(-2,5) {1 pto)

6. Caicula todas las ecuaciones de |a recta que pasa por el punto A(-3,5) y es paralela a ia recta 2x+y-3=0{ 1,5
puntos)

7. Deseamos golpear una bola que esta situada en una mesa de billar en el punto (3,0} para colocarla en el
punto {7,9). Si el lateral de la mesa sobre el que rebotard con un angulo de 90?2 est3 situado sobre la recta r:
x-4y-11=0. Calcuia el punto de la recta sobre el que debe rebotar [a bola, {1 punto)
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